INF 1721 — Analise de Algoritmos — Prof. Raul Renteria
Lista 7 — Programacédo Dinamica

1) Gere por programacao dinamica a arvore binaria de busca de menor custo
para os seguintes identificadores:

{al,a2,a3} = {Algoritmo, Analise, Projeto}
{p1,p2,p3} = {5,1,2}
{90,91,92,93}={2,3,7,7}

2) Utilizando a técnica de programacdo dinamica e mostrando 0S passos
necessarios:
a) Forneca a arvore de busca binaria 6tima, para a lista de frequéncias
dos simbolos existentes e inexistentes abaixo.

(P17P2) = (4’3) € (QO1Q11Q2) = (1’2’6)

b) Determine o valor minimo de i para que a arvore de busca referente
a lista abaixo tenha o simbolo a_1 como raiz:

(P11P2) = (|13) e (Q01Q11Q2) = (1’2’6)



